
NOTULEN VERGADERING DORPSBELANGEN 9 december 2021 

 

Aanwezig:  Rob, Désirée, Bea, Carla, Gijs 

Afwezig: Door werkzaamheden :Angelina, Bianca 

Gast:  Saskia Minderman 

Aanvang: 15.00 uur 

 

Na digitaal overleg heeft het bestuur van Dorpsbelangen De Kiel besloten om de vergadering 

van november en december op donderdag 9 december 2021 om 15.00 uur in het dorpshuis 

te houden. Het dorpshuis is namelijk om 17.00 uur gesloten. De vergadering van november 

was al afgelast in verband met de nieuwe corona maatregelen. Het bestuur was van mening 

dat de vergadering van december wel doorgang moest vinden. Door dit tijdstip waren 

Angelina en Bianca verhinderd. 

 

1. Opening en vaststelling van de agenda. 

De  vergadering wordt om 15.00 uur geopend door onze aftredend interim voorzitter 

Rob Thiele. 

 

2. Uit de verschillende werkgroepen door Saskia Minderman 

Werkgroep Dorpsvisie: 

Er zijn ongeveer 20 interviews afgenomen. Het concept dorpsvisie zal in de loop van 

januari 2022 klaar zijn. Deze zal via de dorpsmail aan alle leden verspreid worden 

Werkgroep Woonvisie: 

Er is een nieuwe werkgroep wonen opgericht. Hierin hebben zitting: Jaap Ruiter 

(voorzitter), Bianca Huizinga Arie de Groot, Jarno ? en Jonnik Meijer namens de 

jeugd (hoera). Désirée zal een mailadres voor deze groep aanmaken. 

Werkgroep Duurzaamheid: 

Draagvlak voor duurzaamheid is erg belangrijk binnen ons dorp. Er zou een 

QuickScan van alle huizen gemaakt kunnen worden betreffende  energieverbruik. 

Hier wordt nog aan gewerkt. 

Er komt een rubriek: Tip voor duurzaamheid. De eerste is al binnen: Bij de Action te 

koop voor €3,50, deur strips voor aan de onderkant van de deur. Gemakkelijk te 

monteren. 

Werkgroep Informatie: 

Er wordt gewerkt aan de site om de dorpsmail via de site rechtstreeks te mailen aan 

alle leden. Een beperkt aantal mensen krijgen rechten om dorpsmail via deze site te 

versturen. De secretaris meldt zich direct aan om deze mogelijkheid te gebruiken. 

Werkgroep Leuk: 

Geen nieuws i.v.m. de coronamaatregelen 

 

3. Besluitenlijst 21 oktober 2021 

De besluitenlijst van de notulen wordt na elke vergadering bijgewerkt. Zie hiervoor de 

lijst met actiepunten onder aan dit verslag 

 

4. Het Wel en Wee van de bestuursleden 

Tijdens elke vergadering wordt even aandacht geschonken aan het welzijn van elk 

bestuurslid. Uiteraard is dit privé en wordt dit niet in het verslag opgenomen. 

 



5. Post en mededelingen 

• De personeelswijzigingen in het bestuur zijn opgenomen in de Kamer van 

Koophandel 

• Glasvezel in het dorpshuis is aangesloten. Kosten op jaarbasis: € 395 

Het wachtwoord hangt op het informatiebord in het dorpshuis. 

• De clubsupport van de Rabobank heeft € 180,87 opgebracht. Beduidend 

minder dan voorgaande jaren. Het bedrag is inmiddels overgemaakt naar 

onze rekening 

• De kniepertjes ijzers zijn versleten. Er worden 4 nieuwe exemplaren besteld 

door de penningmeester. Kosten: tussen de €40 en €50 per stuk. 

• De uitslag enquête wonen in de Kiel is op de dorpsmail geplaatst. 

• Er zijn nieuwe koelkasten en een vriezer geplaatst in ons dorpshuis. Kosten 

worden door het budget van de Dorpsvereniging betaald aan de stichting 

dorpshuis: € 2473,24. Dit wordt uit het dorpsbudget betaald. 

• Groenvoorziening door gemeente Coevorden wordt grondiger aangepakt. 

• Stichting dorpshuis kan mogelijk gebruik maken van een eenmalige subsidie 

van € 1000 wegens de huidige corona maatregelen. 

 

6. Opgave UBO bestuursleden 

Alle bestuursleden staan ingeschreven in de Kamer van Koophandel. Tevens moeten 

zij ingeschreven worden in de UBO (Ultimate Beneficial Owners) oftewel uiteindelijk 

belanghebbenden. Dit zijn bijvoorbeeld mensen met meer dan 25% van de aandelen 

in een bv. Of mensen die meer dan 25% eigendomsbelang hebben in een vof, of 

meer dan 25% stemrecht bij een statutenwijziging van een stichting. Een organisatie 

kan 1 of meer UBO's hebben. Het bestuur is hiervoor verplicht 

 

 

7. Bestuursaangelegenheden 

Het bestuur heeft de intentie om de verschillende werkgroepen meer autonomie te 

verlenen. Hiervoor is het nodig om kaders te stellen voor het functioneren van de 

verschillende werkgroepen. Het eerste wat het bestuur gaat uitwerken is een Plan 

van Aanpak. Dit wordt door Rob en Gijs uitgevoerd waarna op de volgende 

vergadering het concept wordt besproken 

 

Interim voorzitter Rob Thiele heeft om persoonlijke redenen zijn taak beëindigd. Zie 

hiervoor ook het voorwoord van hem in de dorpskrant. Het bestuur bedankt Rob voor 

zijn jarenlange inzet voor ons dorp. 

 

Gijs Egbers neemt tijdelijk het digitale voorzitterschap op zich  voorzitter@dekiel.info 

Dat wil zeggen dat alle digitale post bestemd voor de voorzitter bij hem terecht komt. 

Dat wil niet zeggen dat Gijs ook daadwerkelijk voorzitter van onze vereniging wordt.  

Deze functie blijft vacant. Het bestuur blijft zoeken naar een definitieve oplossing 

hiervoor. Als u belangstelling heeft kunt u zich melden bij een van de bestuursleden. 

 

Het bestuur is naarstig op zoek naar een coördinator voor de jaarlijkse rommelmarkt. 

Jaap Ruiter heeft aangegeven dit volgend jaar niet meer op zich te willen nemen. Er 

ligt een uitgebreid handboek klaar. 

mailto:voorzitter@dekiel.info


Denkt u aan de jaarlijkse bijdrage voor onze vereniging. Zie hiervoor de dorpskrant. 

 

De werkgroep onderhoud gaat de kerstboom weer opzetten op de bekende plek 

 

 

 
Het bestuur wenst u allen een prettig kerstfeest en een gezond 2022 

 

8. Data bestuursvergaderingen eerste helft 2022 en oud papier. 

Noteert u de onderstaande data vast in uw agenda: 

27 januari 2022:  bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

24 februari:   bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

24 maart:  bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

21 april:  bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

19 mei   bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

23 juni   bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

21 juli:       papiercontainer op het dorpsplein 

 

9. Rondvraag: 

Désirée:  de kniepertjes ijzers zijn versleten. Advies: 4 nieuwe aanschaffen. 

 Er zijn aantekeningen voor het draaiboek van de rommelmarkt 

 

10. Sluiting 

De vergadering wordt om 17.00 uur gesloten door de voorzitter 

 

Namens het bestuur: 

Gijs Egbers 

Secretaris Dorpsvereniging De Kiel 

Email: secretaris@dekiel.info 

 

Actiepunten: 

   

Gijs: Gebied coördinator: taken en werkzaamheden 

Contact Erik: activiteiten oudere jeugd 

Agendapunt UBO volgende vergadering 

Kaders werkgroepen samen met Rob 

../../AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/IE/EC6U679H/secretaris@dekiel.info


Désirée:  Mailadres werkgroep wonen aanmaken 

  4 kniepertjes ijzers bestellen 

  Draaiboek rommelmarkt bijwerken 

     

Bea:   

  

Rob:  Contact gemeente Coevorden kuil De Tip en reflectoren 

  Kaders werkgroepen samen met Gijs 

 

Carla:    organisatie winteravond bieren in februari 

  Contact Schoonoord stoep Schoonoord – De Kiel 

  Contact werkgroep Onderhoud: kerstbomen en tekst bij invalswegen De Kiel 

  Aanschaf warmhoudbakken keuken dorpshuis 

  Voorstel: twee bomen versieren met lampjes voor kerstsfeer (zie Schoonoord) 

  2 elektrische ketels aanschaffen voor de gehaktballen 

  Soep/heksenketel 

 

Angelina: organisatie winteravond januari 

  Overleg afspraak maken met bestuur CBS De Kiel 

 

Bianca:  

 

Algemene herinneringslijst 

 

• Vertegenwoordiger vereniging dorpen Coevorden aanstellen. 

• Oud papier 16 december 

 

27 januari 2022:  bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

24 februari:   bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

24 maart:  bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

21 april:  bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

19 mei  bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

23 juni  bestuursvergadering  papiercontainer op het dorpsplein 

21 juli:      papiercontainer op het dorpsplein 


